



济南黄河双语实验学校:

十二年『一站式』教育服务 打造济南『衡水模式』品牌



济南,有这样一所学校:建校短短几年,就取得了让业内赞叹的成绩;既狠抓教学质量,又能注重五育并举;高质量的教学团队、特色化的办学模式、丰富的课程体系,以衡水模式为依托,这所十二年一贯制学校赢得了学生、家长、社会的赞誉。这就是济南黄河双语实验学校。

紧抓教学

打造济南“衡水模式”品牌

教学质量是学校的生命线和金字招牌。济南黄河双语实验学校对教学质量的重视贯穿一堂课程的课前、课中与课后,通过开展一课一研、学科教研、班级教研、年级教研、周检测、月检测等,全面检测学生学习质量,保证教与学的高效化。

学校实行与河北衡水名校的“六个相同”的管理机制,即相同的作息时间表、相同的校园节奏、相同的文化氛围、相同的管理模式、相同的教学教研、相同的高考备考。

学校课程体系完善,教学时间充裕,是其他学校的2-3倍,以优质的教学质量和时间保证,搭建起强有力的教学质量保障体系。

每周一周考,每月一月考,学校通过考试随时掌握学生的动态化学习情况,第一时间做到让每一个学生都不能有掉队的情况。

在这样的模式下,黄河双语实验学校的学生们从入学时的“低分”成功实现了升学时的进步。

狠抓管理

培养精良的师资队伍

“工欲善其事,必先利其器”,学校严抓教学质量管理的抓手,就是师资。

学校聘请著名教育专家王金战为济南黄河双语实验学校名誉校长,同时聘请河北衡水名校的其他校长、主任作为学校的主要教学管理团队,以及各科名师作为教育教学的骨干力量。学校吸纳毕业于清华大学、中国人民大学、山东大学、首都师范大学、山东师范大学、东北师范大学、陕西师大、华东师大、上海师范大学、东华大学等多所名牌大学的博士生、研究生、本科生等八百余名教师作为重要的教师基础团队力量。学校管理队伍、教师队伍实力雄厚,全面实施衡水中学教育教学管理模式,创建激情校园,让学生的生命张力最大化,使济南黄河双语实验学校快速发展成为高水平、高标准、高质量规范化管理的知名品牌学校。

黄河双语的每一位教师都在用爱和责任为孩子们的未来尽职尽责,学校实行“5+2”的学习模式,有充分的时间关注到每一个学生的学习,因材施教,培优补弱,每个周都有专门的补弱时间,为学有困难的孩子精准辅导,“永不放弃任何一个学生”是学校对家长的承诺。

“定期开展班主任专业化成长系列培训活动,邀请教育专家到校指导教育教学工作……”优秀的教师背后,是济南黄河双语实验学校定时、定点、定员对全体教师分学科、分年级、分层次开展教研、培训,让培训工作常态化、系列化和规范化的开展,从而培养造就一支师德高尚、素质精良、结构合理、能适应时代要求的教师队伍。

多元课程

促进学生全面发展

近日,首届“黄河杯”辩论赛在济南黄河

双语实验学校火热上演,在开幕仪式上,学校校长于景和提道,“黄河双语实验学校位于黄河之畔,我们要传承和发扬黄河精神,不怕困难的精神”。首届“黄河杯”辩论赛是黄河双语实验学校推出的黄河系列的校园文化活动品牌之一,是校园生活的一件盛大的活动,它将记录同学们青春成长的点滴回忆和学校发展的历程。

据了解,济南黄河双语实验学校除了重视学生文化课的学习外,更有三十多项特色社团课丰富着学生的日常,每学期可以任选两项进行学习,并且这三十多项全部免费。如电影赏析、乒乓球、羽毛球、文学社、趣味运动社、戏剧表演、古筝、英文电影赏析等体育文艺类社团等,受到了学生们的热烈欢迎。

配合多元的社团课程,学校的现代化多媒体教室、音美教室、英语剧场、跆拳道馆、击剑馆、创客工作室、机器人室、无人机室、AR教室、地理园地等特色功能室一应俱全,为学生业余生活带来了全新体验。学生在这里,时间充裕,除了学习,可以全面发展自己的爱好和特长。

在学校的统一组织下,社团老师按照教学计划精细认真备课,确保了社团课高质量的开展。专业化、多样化的社团活动,丰富而多彩的校园生活,让孩子们都能出彩绽放。

五育并举

不断提升学生的综合素质

近年来,劳动教育越来越受到学校重视,济南黄河双语实验学校的劳动教育也在如火如荼的开展中。学校专门开设劳动课程,老师们根据学生年龄、性格、身体状况进行系统的有针对性的教育,在课堂上培养学生的劳动意识和劳动责任感。

学校设置了校内劳动岗位,学生们欢快地出现在餐厅的各个部门,搬运、洗菜、打饭、打扫卫生……穿着校服的他们,那一瞬间成了学校最美的风景线,用实际行动阐释了“劳动最美”。

立德树人,劳动先行。从劳动教育入手,济南黄河双语实验学校五育并举,促进学生德智体美劳全面发展。

学校负责人介绍,学校以“立德树人”为统领,坚持“尊重在先,爱在始终,教育在后”的德育工作策略,逐步构建并完善了学校、年级、班级三级德育目标体系,使德育目标落到实处。抓好常规教育、主题教育、节点教育、家庭教育、安全教育五位一体的德育教育课程体系,提升学生文明素养。

走进济南黄河双语实验学校校园,你会看到:早操前,课间操前,学生手拿学案,高举胸前,大声背诵;餐前读,学生安静排队,认真真看,餐前读并讨论;休前研讨,中午和晚上带书回宿舍,休息前读书学习。吃完饭回宿舍的路上学生三五结对讨论问题;课间学生



热烈讨论问题……在这里,学生坚信,“知识改变命运,现在决定未来。”

校园里不仅没有手机,而且无零食,无超市,无小卖部。据介绍,为了规避垃圾食品对青少年健康成长带来的不利影响,避免儿童过度消费容易养成不正之风。学校严格执行无零食、无超市、无小卖部,在源头上封禁垃圾食品,营造绿色校园、健康校园。

以培养学生的“激情力、自律力、学习力、吃苦力、专注力、坚持力”为突破口,济南黄河双语实验学校不断燃爆学生激情,培养学生良好的学习和生活习惯,以及终身发展必备的人格品质,让学生以阳光的心态和努力的姿态面对未来的挑战。

学校名称:

济南市天桥区黄河双语实验学校

招生代码:060

学校地址:

济南市天桥区蓝翔中路19号

招生热线:0531—85706789

招生邮箱:hhsysyzs@126.com

学校网站:www.jnhhsy.com

微信公众号:

济南黄河双语实验学校

2021年应届中考考生准考证和成绩单均可报名。



小学部



初中部



高中部



关注二维码
了解更多学校信息